MJIOWAAODb
.

YPOK MaTteMaTukm B
8 cneumanbHOM (KOPPEKLIMOHHOM) Knacce

XaputoHoBa TaTtbsHa HukonaesHa
yuntenb matrematukm MOY Emunwesckon OOLL



YCTHbIe ynpaXXHeHus
-

Onpepennte B KaKUX eanHULax
N3MepAIoT ANIUHY?

19 1 MuH;  1m; 17T;
KT oom;10km;  15u;

2C; 4MM.



YCTHbIe ynpaXXHeHus

Kakum npubopoM MOXHO N3MepUThb
ANWHY, paccTosiHue?




YCTHbIe ynpaXXHeHus

HaszoBuTte nsobpaxeHHble purypbil
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[Mnowaak.
EavHuubl namepeHus
nnowaau.
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[lpakTn4yeckoe 3apgaHue
c ]

HauyepTuTe B TeTpaan NnpsMoyronbHUK

AnvuHa 8 cm; wWunpuHa 4 cm



YepTex

O/TUHaA

WUupuHa 4 cm

8 cm



[lpoBepkKa
.

32 KBagpaTa co CTopoHou 1 cm

32 KBagpaTHbIX CaHTUMeTpa



3anuuinTe B TeTpaawn
.

38 cmx4 cM=32 KB.CM



[lpaBuno
.

Mnowaab gonmkHa N3aMepATbCA
eAVHbIMN MepaMn. TaKNuMun mepamm
nnowaaun ABNAKTCA KBagpaTHbIW
CaHTUMETP U KBaapaTHbIU
aeunmeTp.

CcTp.82 yyebHMKa



dopmMmyna
— -

S = ANWHA X LLUPUHA

cTp.83 yyeOHuUKa



[lpakTyeckoe 3agaHue
.

CocTtaBbTe hurypy, nnowagb KOTOPOU

S =14 cm?
S =10 cm?
S =8 cm?



PaboTa ¢ y4yeOHUKOM
S

cTp.83 N2236 (1)

PeweHue
anvHa 8 cm S=
LUIMPUHA S CM

S-? OTBerT:



[lpakTyeckoe 3agaHue

1. CocTtaBbTe Ha napTe cpurypy

S =16 cm?;
2. A3mepbTe ANUHY, 3anULluuUTe;
3. A3mepbTe LWUUPUHY, 3anULInTe;
4. Kakyro courypy Bbl nonyuymnu?



[lpaBuno
.

[Tnowanb KBagpaTa paBHa
npou3sBeaeHUIo OBYX ero
CTOPOH.

cTp.84 yyebHuUKa



3anoMHuTe
oo

1 kB.AM =10 kB.Cc™Mm % 10
1 kB.AM = 100 KB.CMm
1am? = 100 cm?



PaboTta c y4eOHUKOM
-

cTp. 154 Ne456

8cm

6cm

8 cm 6CM



PeweHue 3apay
1

cTp.158 Ne471
aOnnHa Sm armMHa Sm
LWMPUHA 4Mm WpuHa 4m
arinHa 4m
WMpuHa 3m

Ha ckonbko KBagpaTHbIX MEeTPOB yBernu4yurnachb
Xunnnowaab 3ToOu ceMmbun?



PeweHue 3apay
1
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OTBET: XUNnnowagb CeEMbU YBENNYMNACh
Ha
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IlomalluHee 3agaHue
o

3anuuwume:.
cTp.83  N2236 (2,3,4)

cTp-156 N2468



Cnacubo 3a paboTty

YcnexoB B
BbINMNOJTHEHUN
aomMalluHero
3agaHus!



